

Трейлер 13-го сезона Sea of Thieves создает условия для эпической схватки с капитаном Пылающее Сердце

Компания Rare выпустила новый трейлер для Sea of Thieves, на этот раз демонстрирующий главную тему тринадцатого сезона игры: возможность «стать злодеем», сразившись с капитаном Пылающее Сердце. Тринадцатый сезон Sea of Thieves выйдет 25 июля.

В рамках 13-го сезона Sea of Thieves игроки смогут принять участие в новом мировом событии, в котором пиратам предстоит сразиться с флагманом Пылающее Сердце. В процессе игры игроки смогут захватить корабль и обрушить на врагов огненный дождь, а также командовать скелетной командой.

Сюжет нового сезона вращается вокруг возвращения капитана Пылающее Сердце, в результате чего игрокам предстоит сразиться с грозным пиратом-нежитью в эпическом бою с боссом.

Sea of Thieves недавно дебютировала на PlayStation, а до этого уже успела перешагнуть отметку в 40 миллионов игроков.